

**STANOVISKO STRELECKEJ VEREJNOSTI
K CHYŠTANÉMU ZÁKAZU OLOVA V STRELIVE**

DOLUPODÍSANÍ SIGNATÁRI,

ako zástupcovia širokej streleckej verejnosti, zoskupení združujúcich vlastníkov a držiteľov strelných zbraní, športových strelcov, poľovníkov, zberateľov strelných zbraní a vojenského materiálu, športových streleckých klubov, klubov vojenskej histórie a klubov vojakov v zálohe v záujme presadzovania a obhajovania záujmov streleckej verejnosti, a to tak pri tvorbe, ako aj pri aplikácii práva, v záujme podporovania a rozvoja streleckého športu, zvyšovania odbornosti a zručností vlastníkov a držiteľov strelných zbraní, podpory informovanosti verejnosti a médií na poli zbraní a streliva,

TÝMTO SPOLOČNE VYJADRUJEME ZÁSADNÝ NESÚHLAS,

s navrhnutým plošným zákazom predaja a používania streliva s obsahom olova pre civilné použitie v členských štátoch EÚ. Toto opatrenie pripravované Európskou komisiou a v súčasnosti prerokúvané v gescii Európskej chemickej agentúry by malo za následok zásadné sťaženie vykonávania strelectva, ohrozenie bezpečnosti, stratu konkurencieschopnosti našich reprezentantov vo svetovom meradle a praktickú likvidáciu niektorých streleckých odvetví. Chyšaný zákaz by nemal pozitívne dopady na životné prostredie ale naopak, priniesol by výrazné riziká a nové environmentálne a ekonomické záťaž. Vecné argumenty pre podporu nášho stanoviska sú obsiahnuté vo vypracovanej dôvodovej správe, ktorá je prílohou nášho stanoviska.

Asociácia obrannej streľby LOS-SK
Vladimír Zálešák, prezident

Asociácia presnej streľby Slovenska
Andrej Vidlička, prezident

Legis Telum – Združenie vlastníkov strelných zbraní
Ing. Ľudovít Miklánek, predseda predstavenstva

Slovenská asociácia dynamickej streľby
Ing. Bystrík Zachar, prezident

Slovenská asociácia westernovej streľby
MUDr. Michal Venglarčík, PhD., prezident

Slovenský poľovnícky zväz
Ing. Tibor Lebocký, PhD., prezident

Slovenský strelecký zväz
Miroslav Benca, prezident

Slovenský zväz biatlonu
Peter Vozár, prezident

Slovenský zväz vojakov v zálohe a športovo branných aktivít
Ing. Michal Kvanta, prezident

Združenie klubov vojenskej histórie Slovenska
Bc. Tibor Devát, predseda

v Bratislave 7.12.2021